
В Кемеровской области – Кузбассе житель города Междуреченска признан виновным в смерти знакомого

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему жителю города Междуреченска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2021 года осужденный находился у знакомых в компании. Во время употребления горячительных напитков у мужчины произошел словесный конфликт с одним из гостей, в ходе которого последний оскорбил обвиняемого нецензурной бранью. Тот разозлился и нанес обидчику ножевое ранение. После чего позвонил сестре и рассказал о произошедшем, она вызвала «скорую помощь». Прибывшие медицинские работники констатировали смерть потерпевшего. Злоумышленника задержали, со следствием он сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 6 лет 10 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

03 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1737346>